

顶撞交警开出10多米,刑拘!

司机在校门口违规掉头,担心驾照被扣做出疯狂之举



车辆顶撞交警 视频截图

在上学早高峰时期,一辆电动汽车违规掉头,在被护学岗民警阻止时扬长而去,甚至还开车顶撞民警,向前行驶10多米才停下。5月12日上午,发生在南通市崇川区的这一幕引起了许多网友关注。现代快报记者了解到,涉案司机因涉嫌袭警罪,目前已被当地警方刑事拘留。

现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣 花宇



扫码看视频

据交警一大队四中队民警朱勇金介绍,12日上午7点50分左右,他正在辖区郭里园小学的护学岗上执勤。由于学校门前的濠北路有些拥堵,他骑着摩托车在路段巡逻,期间发现一辆电动汽车正打算压过黄实线掉头。

“当时他是由东向西行驶,打了左转灯想掉头,车头也已经转了过来。”朱勇金说,学校门前路段本就不允许掉头行驶,当时又是上学高峰期,他便对着该车司机喊话进行阻止,没想到司机不但没有停下,还摇上车窗掉头径直扬长而去。

发现这名司机的行为比较反常,朱勇金当即跨上摩托车紧跟车辆进行追随,但涉事司机始终没有理会。在拐到工农路上之后,朱勇金将摩托车横停在涉案车辆前方,并上前打手势示意司机靠边停车接受检查。但车辆依旧没有熄火,反而继续向前行驶,将朱勇金顶在车头,开出10多米才停下。

“当时他一直切换着左右转向灯,应该是想要从我身边穿过去逃

走,最后实在没有办法才停下来。”朱勇金说。现代快报记者了解到,直到下车时,这名司机依旧态度较为恶劣,对着民警骂骂咧咧。随后,增援民警赶到现场,司机姚某被带去城东派出所接受进一步调查。

12日下午,南通市公安局崇川分局通过同名官方微博发布通报。通报内容显示,5月12日上午7时50分,姚某(男,31岁,宿迁人)驾驶车牌号为苏FD12**9的小型普通客车从市郭里园小学门前路段压黄实线掉头,正在该路段护学执勤的市区交警一大队民警朱勇金发现后上前制止未果。7时54分,民警朱勇金在工农路中石化加油站路口拦截检查时,该车顶撞民警十余米,致民警警务通等执法装备损坏。

据城东所办案民警彭栋豪介绍,姚某的驾驶证已经记了9分,他担心因为违规掉头再被记分,驾照记满12分会被暂扣,自己还要重新学习,所以抱着侥幸心理作出了这一系列行为。目前,姚某因涉嫌袭警罪已被该局依法刑事拘留,案件正在办理中。

男子潜入浴室宿舍 欲性侵女技师

快报讯(记者 陈子秋 顾元森)凌晨,苏州某浴室女技师小美在宿舍睡觉时,男子唐某突然闯入,企图强行与她发生关系,小美反抗逃出房间后,唐某被闻讯赶来的浴室工作人员抓住。近日,苏州市吴江区人民法院以强奸罪,判处唐某有期徒刑一年八个月。

2020年9月1日凌晨4点左右,30多岁的唐某在街上闲逛,突然看到路边有一家浴室。唐某在供述中称,他首先来到浴室三楼,推开门进了一个房间,里面一名女子正在睡觉,惊醒后骂了他,他就把门关上了。接着,唐某打开了小美的宿舍房门,唐某摁住小美,想要强暴她。小美一时挣扎不开,便假称自己不跑,让唐某松手,唐某信以为真,把手松开了一些,小美趁机逃出门外呼救。后来,浴室工作人员和民警相继赶到,唐某被抓住。

2020年12月,苏州市吴江区人民检察院向法院提起公诉,指控唐某犯强奸罪。吴江法院认为指控的罪名成立,唐某在实施犯罪的过程中因意志以外的原因而未得逞,属犯罪未遂,依法比照既遂犯减轻处罚。最终,苏州吴江法院作出判决,唐某犯强奸罪,判处有期徒刑一年八个月。



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网